
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

จงัหวดัสุพรรณบุรี กลุ่มจงัหวดัภาคกลางตอนล่าง 1

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 3.9212

É Ê

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 20 3.9092

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มจงัหวดัและจงัหวดั

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการบรรลุ 8 3.8800

เป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการกลุ่มจงัหวดั

1.1.1 ร้อยละของจาํนวนแปลง/ฟาร์มทีÉไดรั้บใบรับรองมาตรฐาน 

GAPผลผลิตการเกษตรทีÉสาํคญัต่อจาํนวนแปลงฟาร์มทีÉไดรั้บ

4 3.2600

ญ

การตรวจจากกระทรวงเกษตรและสหกรณ์

1.1.1.1 พืช (ผกั) ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1000

1.1.1.2 สตัวน์ํÊ า (กุง้ขาว กุง้กา้มกราม ปลานิล) ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 82.60 1.5200 0.0304

1.1.2 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของมูลค่าการจาํหน่ายผลิตภณัฑ ์OTOP* ร้อยละ 4 5.25 6.25 7.25 8.25 9.25 11.96 4.5000 0.1800

1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการบรรลุ 12 3.9287

เป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการจงัหวดัฏ

1.2.1 ร้อยละของจาํนวนเกษตรกรกลุ่มเป้าหมายทีÉผา่นการเตรียม

ความพร้อมตามระบบมาตรฐาน GAP

ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1000

1.2.2 ผลผลิตการเกษตรเฉลีÉยต่อหน่วยการผลิต ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.30 4.2994 0.0860

1.2.3 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของรายไดจ้ากการท่องเทีÉยว ร้อยละ 2 -6.00 -3.00 0.00 3.00 6.00 -4.94 1.3528 0.0271

1.2.4 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินงานความปลอดภยัดา้น

อาหารระดบัจงัหวดั

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.96 4.9600 0.0992

1.2.5 ระดบัความสาํเร็จของการแกไ้ขปัญหาสงัคมและพฒันา

คุณภาพชีวิต

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.90 3.9000 0.0780

1.2.6 อตัราการเขา้เรียนระดบัมธัยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า

ของประชากรกลุ่มอาย ุ15-17 ปี

ร้อยละ 2 58.89 59.89 60.89 61.89 62.89 61.95 4.0598 0.0812

2 ระดบัความสําเร็จในการขับเคลืÉอนนโยบายสําคญัเร่งด่วน 10 3.3599

ของรัฐบาลฐ

2.1 ระดบัความสาํเร็จของการสนบัสนุน/ส่งเสริมการพฒันา

หมู่บา้น/ชุมชนดว้ยกระบวนการมีส่วนร่วม

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.92 4.9198 0.2460

2.2 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการเพืÉอติดตาม

ประเมินผลการดาํเนินการตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาล

ระดบั 5 1 2 3 4 5 1.80 1.8000 0.0900

3 การพฒันาสังคม คุณภาพชีวติ ความปลอดภัย 20 4.2138

ทรัพยากรธรรมชาตแิละสิÉงแวดล้อม

3.1 ระดบัความสาํเร็จของการแกไ้ขปัญหาเพืÉอลดจาํนวน

ครัวเรือนยากจนทีÉมีรายไดเ้ฉลีÉยตํÉากวา่เกณฑ ์จปฐ.

ระดบั 3 1 2 3 4 5 3.80 3.8000 0.1140

3.2 ระดบัความสาํเร็จในการป้องกนัและแกไ้ขปัญหา

ยาเสพติด

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2000
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

3.3 ระดบัคะแนนเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของร้อยละการจบักมุ

้ ํ ิ ใ ี ่ ่ ีÉ ิ ึÊ ใ ปี ป

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500

ผูก้ระทาํผดิในคดีแต่ละกลุ่มทีเกิดขึนในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2553

3.4 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการทรัพยากร

ธรรมชาติและสิÉงแวดลอ้ม

5 3.7750

3.4.1 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการทรัพยากร

ธรรมชาติและสิÉงแวดลอ้มตามแผนพฒันาจงัหวดั

ระดบั 2.50 1 2 3 4 5 3.90 3.9000 0.0975

ั ํ ็ ั ปั ิ ั ั ั3.4.2 ระดบัความสาํเร็จของการจดัการปัญหามลพิษของจงัหวดั

เป้าหมาย

ระดบั 2.50 1 2 3 4 5 3.65 3.6500 0.0913

3.5 ระดบัความสาํเร็จของการรักษาความปลอดภยัโดยเนน้

อุบติัเหตุจราจรทางบก

ระดบั 3 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.0900

3.6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนงานดา้นความ

มัÉนคง

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

ีÉ ้ ใ ้มติทิ ี2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 20 4.0048

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 86.64 5.0000 0.3000

5 ร้อยละของความระดบัความพึงพอใจของประชาชนต่อ

ภาพลกัษณ์การบริหารงานของจงัหวดั

ระดบั 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 3 1 2 3 4 5 1.14 1.1359 0.0341

7 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ระดบั 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 4.0000 0.1200

8 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการป้องกนั

และปราบปรามการทุจริต

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.94 3.9375 0.1969

9 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียน

จากประชาชนใหไ้ดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 3 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 89.74 5.0000 0.1500

มติทิีÉ 3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 4.7262

10 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการรักษา

มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.1290

11 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ภาพรวม/

เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 5.0000

11.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.50 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 100.00 5.0000 0.0250

11.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 100.00 5.0000 0.0250

11.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติั

การไทยเขม้แขง็ 2555

1 5.0000

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว ร้อยละ 1 80.00 90.00 100

ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

163.69 5.0000 0.0500

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด
จงัหวดัสุพรรณบุรี-2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

จงัหวดัสุพรรณบุรี กลุ่มจงัหวดัภาคกลางตอนล่าง 1

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

12 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป ั ั

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.84 4.8350 0.0484

ประหยดัพลงังาน

13 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.76 4.7635 0.0953

14 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

มติทิีÉ 4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 4.6287

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.6287

ั ํ ็ ํ ิ ่ ์15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการ

บริหารจดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 4.4472

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.4000 0.3520

็ ้ ี É ่ Ê ใ15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดัผลลพัธ์ของการพฒันาองคก์ารในหมวดทีÉ

ดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.0830 0.0817

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉจงัหวดัดาํเนินการไม่ผา่น

์ ใ ปี ป

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.1000

เกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของจงัหวดัตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.8020 0.1921

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

์ ี

4 5.0000

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

์15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100.00    ค่าคะแนนทีÉได้ 4.1599

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

หมายเหตุ : *เป็นตวัชีÊวดัทีÉมีการปรับลดคะแนนตามเงืÉอนไขทีÉระบุอยูใ่นคู่มือการประเมินผลการปฏิบติัราชการตามคาํรับรองการปฏิบติัราชการของจงัหวดั
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